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1. B rpeyrombuuke ABC ZC=90°, /B = 38° a PC 1 (ABC).
Kaxue us yreepxpennit sepusl: a) PC > PB; 6) PA > PC;
B8) PB=PA;r) PB>PA?
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2, ABCD — npamoyromsmk co cTopomamu 6 8 cm.
PB L (ABCD); PB = 12 cw. Haftaure funmy otpeska PO.
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[image: image2.png]Coenmuure Touky B 1 B, Ha KaIOM W3 pHCyHKoB. Ha oTpeske
BB, ormerste mnpoussomsHylo Touky P. Jlokaxmte, uTO
ZAMP =90°.
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[image: image4.png]1. Usobpasute xy6 ABCDA,B,C,D, U ero cevenue miocko-
b0 AA,M, tie M — cepennia peopa B,C,.

2. Usobpaswte Tepasap PABC u Touxy M Ha peSpe PC, Ta-
Kyio, uro PM : MC = 1: 2. Wsobpasute ceuenne TeTpadipa
H0cK0CTEI0, MApaNTeNsHOM maocKocTH (ABC) n npoxodmel
wepes Touxy M. Ilyers nomans tpeyronsauka ABC pasaa S.
YeMmv DABHA MJIOIIANL CEUYEHUHAT





